=

oo

ZF e AL ol AU

O 497=7 @ 4+6:

@ 163:29-18 ®)3:4=

@ 7Tx4:28

H)o] Zho] 2L % HE 540
et
®3:4=3%x3:4x3=9:12




: 8.6

@7 @1 @)0 ® 10

D 8.6




n] ] vk gebgo] 241, ofshAio] 21 gAYt Feta=et o e
9] v & 71 7Rt 2pd 49 H| 2 YERHA] L.
D 7:8 @ 24:21 @ 8:5

24:21 = & 2459 ¥lE 7P ZhdshA e
s, Zgefes rol FUT 249 219
HdjFeFrE 30122 8: 7TYYH.




ololF& stgolet xl0)7h 21 7 9] MR Wpieo] Zhx]# 1 et
S0l ol =9 drtE 7HH U7t

2 7 7 2 7
@7 27 ©; D3 © 4
7 7
ZRo|7} 7HA = o]l F - —— — —
Aol AR ol s =




e = ulel o] ojghe] Bo2 ke AL ol AU

24:31=72:[]

D 17.28 (@)22.32 3 21.32 @ 9.3 ® 223.2

3.1x72=2232




el

o

A

o

=

of o
1 ee]

]_

Ile] U

e}
T A
°© 60 oA iy
1\7U 1D| q_mo __o_: ,_lwo ,_ﬂmo qwo et
S Mla o I N < S m To
o ® S R o
T W T YW OW O w2
O_E q ~— ‘_ﬂwo ~— ~— ~— _.O| o
e I w0
o L R R oy o
faRE I G =
— s .
~ ‘IM ~— ~5 ~— ~ ~—
S ° [y o ~S ey
- T B0 T ° W° WP
— T I I I I I
oL TR T T
0 =~ AT A
T




54Ut

—

ol
mwo

Fe 59} 0], 9

D 2:5=6:15°A W
@ 2:4=8:16°]4] &

it

@ 3:4=9:moA metol] o1 = 1294

® 3:7=12:28°4 W




O 134 @ 1442 3)15 A7t

—




@)1:2 = 4: 8004 WL 13} 0] 9L 29} sk,

® 2:6°4 A2 20|11

rr
o b
ool J
o
i
fui

@ 4:7=8:14°4 14
® 5:8=10:16°4 8 HFUYrt.

@ oA WL 29} 40]7 &S 137} 8 YUt}




10. TR ueAle] oste] HR2A] 2t AE o 1A T2AL,

12:6=0:0

@ @7t 6°1H @= 294Y
@ @7} 24019 @& 109U

@) ol dig @e) Hel 7k 2 Ay
D44 o o 8+H4 o oyt
® S e de o e w2y

® 12x@ = 6x© Juck.

G-2_9_2_,
12'6_E_@_1_2‘1
Ol dgt @e] Wl e 2 olct




11.

Bo] hot £w7t gt 8% 76519 B2
=]

(MZH):(L)=7:8.5= (7x10) : (8.5%x10) = 70 : 85 = (70+5) :
(85+5) =14:17

B W) gis) Zale Azke [ Bt std
14:17=[ ]:765

17x[ |=765x14

[ ]=1071+17

[ 1=63(%)




12.

Al

13 3 9] gho] e AL ol

1 1
O 3:4 @ 100 : 60 ®§:Z
2 2
16:9 - =
@ @4 3
4
4:3=—
3
3
4= -
D3 i
5
(2)100:60:5:3=§
1 1 4
—:—=4:3=—
®3 4 3 3
1
@16:9:—6
2 2 3
@1.5_6.8_3.4_;1




2x[ |=12x3
[ ]=36+2=18

15x][ ]=18x5

[ ]=90+15=6

2018 : 15 = [ |

12 : 3 =12 : [ ]elA

5 of| A




14. @, @7F o= 23 2ol A dsyoh. 43 F&20 dol= @
™

2
9] 3 o|al, @9 g AUk @9 Weol7l 12em? o|H, @2 Hol= 2
cm? YUY 7F?
@
® 30cm? @ 52cm? ® 9cm?
@ 54.6 cm? (®)64.8 cm?
- 3
(@Z‘JTTE)Z@Xé
= 2 —
72 % 3
= 43.2(cm?)
Az1B B 2
(a’ﬂ“r—u:)—@xg
2
43.2 =7x—
3 }><3
2
=432 - -
=43 3
@h=43.2 x —




15.

g2 12 Aol S 5 A 8000 Y& @} FAe] o]
H|2 o] ZHithn @ o), @ FAS 22 dnbd ZhE we

@ 9-6000 ¢, 578-2000 4 @ F-5500 ¥, 578-2500 A
® 2-5000 ¢, 578-3000 ¢ @%-4800 €, 578-3200 A

® ¥-4500 ¥, 548-3500 Y

Lol 9] HlE= 12 : 8 0] 8000 Y& F 2] Hol9

o bwam 12 _
at7| |28l &5 TR 8000 = 4800 ©] Eyt}.




5
H:1=5:10=—
® 0.5 5:10 T

16. o= F H|9 glo] ZA] k2
D 1:2 @)2:10
@ 10:20 ® 05:1
D1:2==

2
2:10= — = -
@) 0 T
1 1 1
—i==1:2==
®4 2 2
10 1
10 : = — ==
@ 10 : 20 =5




— |

@ 11:13=[_|:26
® 72:18=36:[ ]

®[ ]:6=3

@ 120:52=30:] |

121

1
2

__o_lg B

To 2

e
10°




18. 2ol £t EUuFZL 4t @EUAZ TH EE 50 0
EUIFE 59 Bk OBUNZ 75 B S0 @ AE
2 e U7

® 100¥ @105?1_ ® 1109
@ 11549 ® 1209

B \
:O="7:5

7:5=|:’:75

5><|:|:7><75

[ ]=525=5

[ ]=105(%)




19. wui

T

o]m

719 Hl7k 41 5 9 A Ak LEHto|7 FAlo] 2
TP BUSAS T A 4w 51 ﬂ,EEH}OI—t—
ARt 2 km ol QUETHE Sobii vFE ALE ol 72l
A2

N
IFU r_>.i r

K2

@4:5:4:D @5;4:D;3
(@)4;5:4;(4+D) @ 4:5=4:04-[)
® 4:5=(4+] |):4

B

(A A):(LEHO)=4: 5
ZAAA7 28 AL : 4km
QEHlo7t ApAART o F Ag] (44 | km

4:5=4:(4+[ )




20. #2690 7 95U T2 W

® Z, 907H @ %, 15070 @7&, 5107
@ £, 1507} ® =, 5107

B

1

1
1-:=-=20:3°|E=
3 5 ]
20
690 x ———— =600 (7
= * 20+ 3) (7H),

o . 3
= 690xm_90(7ﬂ)

600 — 90 = 510 o] 22 7¥o] 51071 ¢ ztA| =t




21. A7 @t @O Holo] HE 7b 7kt Ao W2 LA,

b= 22 AAE 9 7, O+ 15 ZHYY T
(@2 Hol): (@9 "o)=9:15=3:5




i

22, [ |¢roll ggre 2 MY oA L.

2.7:054=10:_]

B

2.7:0.54 = 270 : 54
270:54=10:] ]

270x [ |=54x 10
270x [ = 540
[ ]= 540+ 270 = 2




ol g vre] Zo|7} el Zolr} 1 A7kl AGek: Fuek. o]
o] what ] 1709 ulE b 2R A5o] W] LrehfAl S,

wrabA] (dreldol)= (24 AlZF-1 AlTH+2 = 11.5 A|to]l,
(R9] Zo])=11.5+ 1=12.5 A|Zto| 22

(2<] Zol) : (Fe] Zo))

=125:11.5 = (125%x2) : (11.5x2) = 25: 23




24. oI/t T2 % A2 phot L7 AT bi, Lhel W) Pol
212 15cm , 30em 23 2 ), bhe] Wol7h 75 em? o (o] Hol
Arkg 742

o
e AL

T AR molrt ZoB R IO dol= HH A4S AlgYTh
Ph:h=15:30=1:2

m2bA (e ol ot vl AS Al¢H

1:2=75:(

Lh=2x175

() = 150( cm?)




Ch Aol Al () A7tA9] 713 g ool 0% 7k -2eHA] 1600
fojeti gtk 2.27] Aol Pukedin] FatAlL.
= <

it

> &E 10009

B

60% = 060182 927 Ao 9F&
1ol otH, Q8 9] 8732 1+0.6
webA 1:1.6 =] |: 1600

[ ]=1000(%)




39 : 59

 ——
o
0
o
)
—~ B
8
o 00
| =
= o@
Xool
® 5 o
T
—~ X o0
2035
L o
< I
I_I

@x (1
@hx 1.18
= h:0




27.

:4=[_]:8000
4x] ]=8000x3
[ ]=24000+4

[ ]= 6000




28.

Fole AHAAR 157§l 420mE

(AZH):(A™)=
2Hj O] W2 7| =
1A17F 208= 60

1:56=280:[ |

[ ]=4480(m) = 4.48(km)

15:420=1:28
g2 o H=1:28x2=1:56
+ 20 =80

AT




SHA 2.

a2 el =871 63 cmo]
o

Q17 7

45 cm

ul
R0

5% 63

7:5=63:[ ]

X |:|
I:l = 45(cm)




30. 4% 5] 6em 7k e F27F AHUTE o] F27b330m Beld
4 B Zo} glof 51=%] JL6HA] L.

> = £
> Met: 228

Efof 5l AJ7e [ JEolata shw
4:6=[]:33,

6x[ ]=4x33,

[ ]=22(8)




